	النشاط
	رقم الدرس
	الدورة : 02
	المجال
	الموضوع
	المستوى

	ت إسلامية
	
	تماسك المجتمع ودور الأسرة
	القرآن الكريم
	مواقف من حياة سيدنا عيسى عليه السلام
	س 4 م      


الهدف التعلمي: القدرة على :

  - قراءة النص المعتمد قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

  - واستخلاص بعض العبر من سيرة سيدنا عيسى عليه السلام ..

  - وبيان قدرة الله تعالى في تنويع الخلق . 
  السند التربوي:كتاب التلميذ ص28 , المصحف , السبورة .      
  النص المعتمد: الآيات 16...21 من مريم                        

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس: من هو النبي الذي ولد بمعجزة ؟ كيف كان ميلاده ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن مولد عيسى عليه السلام كان معجزة . 

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام: عم تتحدث الآيات الكريمة ؟ كيف تمت عملية الحمل عند مريم بلا زواج ؟ ماذا اعتبر الله خلق عيسى من غير أب ؟
· تعميق الفهم: 

(  شرح المفردات:
انتبذت من قومها:اعتزلتهم,تنحت عنهم - روحنا:جبريل عليه السلام- تمثل:تشخص,تصور  أعوذ: أحتمي - زكيٌّ:صالح,طيب,عفيف,طاهر- بغيٌّ:زانية تتكسب بفجورها
التحليل والاستنتاج:
( معجزة الميلاد : بم تميز مولد عيسى عليه السلام عن غيره من الناس ؟ ما موقف مريم عليها السلام ؟ بم طمأنها الله ؟

1- مريم ابنة عمران هي من ذرية داود عليه السلام كانت امرأة صالحة قد اعتزلت قومها في مكان من المعبد وتفرغت للعبادة وكان هذا بسبب نذر نذرته أمها .

2- أرسل الله إليها جبريل عليه السلام في صورة إنسان فخافت منه واستعاذت بالله ليحميها منه فأخبرها أن الله أرسله إليها ليخبرها أن الله سيهب لها ولدا بمعجزة [من غير أب] .

3- استغربت مريم من هذا الخبر بحجة أن لا أحد مسها في الحلال أو الحرام ولكنها سرعان ما استسلمت لقضاء الله .

4- إن خلق عيسى عليه السلام من غير أب أمر هين على الله وهو دليل على عظمته وكمال قدرته .

( الحواريون نعم الأصحاب : من هم الحواريون ؟ ماموقفهم من دعوة عيسى عليه السلام؟
1- اختلف قوم عيسى فمنهم من قال :إن المسيح هو الله ومنهم من قال: إن الله ثالث ثلاثة [الله الأب, الله الابن , روح القدس] ومنهم من آمن بدعوته . 

2- طلب سيدنا عيسى عليه السلام من ينصره ضد المكذبين بدعوته فاستجاب له الحواريون.
( معجزات عيسى عليه السلام : ما هي معجزات عيسى عليه السلام ؟

1- صناعة تمثال من الطين على هيئة طيروالنفخ فيه فيكون طائرا حيا بإذن الله  .

2- إبراء الأعمى والأبكم والأبرص بإذن الله .

3- إحياء الموتى بإذن الله .

4- إخبار قومه بما يأكلون و مايدخرون من طعام في بيوتهم .

5- نزول المائدة من السماء تلبية لطلب الحواريين .

	تقويم بنائي
	(  كان لسيدنا عيسى معجزات في مولده ودعوته واختفائه . وضحوا ذلك . من اتبع دعوته ؟ ماموقف قومه من دعوته ؟ 

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ بعض الجوانب العجيبة في سيرة سيدنا عيسى عليه السلام .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( في أي الظروف بعث سيدنا عيسى ؟ ماكانت مهمته ؟ ماهي أعظم معجزاته ؟ ماعلاقتها

    بواقعه آنذاك ؟ ماهو الكتاب الذي أنزل عليه ؟ ماالذي يعرف عن المسيح أيضا .    

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن المسيح أحد أعظم الأنبياء وأنه من أولي العزم منهم .

	المطلوب
	( حفظ النص المعتمد .


ملاحظات

